

# 美国称伊核问题维也纳会议将难寻突破



伊朗核问题全面协议相关方定于6日在奥地利首都维也纳磋商,美国和伊朗代表团预期将间接接触。美国政府官员5日说,会议将难获突破。

美国国务院发言人内德·普赖斯说,美国政府伊朗问题特别代表罗伯特·马利将率团赴维也纳参会。美方代表将与伊核协议相关方磋商,预期不会与伊朗代表团直接会谈。

“我们不会低估今后挑战的规模,”普赖斯说,“现在是(谈判)早期。我们充分预期这些谈判将会艰难,不期望在早期或立即(取得)突破。”

2015年7月,美国与伊朗、英国、法国、俄罗斯、中国和德国在维也纳达成伊核协议。根据协议,伊朗承诺限制核计划,换取

国际社会解除对伊制裁。2018年5月,美国政府单方面退出伊核协议,随后重启并追加一系列对伊制裁。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行伊核协议部分条款,但承诺所采取措施“可逆”。

伊朗和美国近来就重返伊核协议互开条件,都要求对方先迈出第一步。美国要求伊朗重新履行协议,伊朗要求美国取消制裁。在欧洲国家斡旋下,伊朗和美国同意在维也纳就解除对伊制裁和执行伊核协议磋商。

按照普赖斯的说法,美方此次参加维也纳会谈的目标是为美国和伊朗都重返伊核协议“搭设舞台”。“我们当然不会做出单方面姿态或为促使伊朗向更好

方向(改变)而做出让步……它(伊核协议)是以解除有限制裁换取伊朗永久、以可验证方式限制核项目。”

伊朗方面在维也纳会议召开前夕表明了强硬立场。伊朗外交部3日说,伊方要求美国取消所有制裁,“不考虑分步走计划”。伊朗外交部副部长、伊方维也纳会议首席谈判代表阿巴斯·阿拉格希4日说,除非伊方条件得到满足,否则他不会与美方代表直接或间接会谈。

伊朗新闻电视台5日以熟悉伊朗代表团的消息人士为来源报道:“如果6日的会议不是美国取消所有制裁而是提议其他方案,罗伯特·马利将不得不空手离开维也纳。”

据新华社

## 韩国LG今夏退出手机市场

韩国LG电子株式会社5日宣布,因其手机业务持续亏损,企业决定缩减手机生产和销售规模,7月底彻底停产。这意味着LG在经营26年手机业务后,最终放弃了这块市场。



### 首个“全退”大品牌

据路透社报道,LG将成为第一个决定完全退出手机市场的大品牌。其他风行一时的国际知名手机品牌如诺基亚、HTC、黑莓等虽然风光不再,但没有一家计划完全撤出这一市场。

韩联社报道,LG在发给韩国监管部门的声明中说,其智能手机业务自2015年二季度以来连续亏损,去年累计损失达5万亿韩元(约合44亿美元)。退出竞争激烈的手机市场后,LG希望集中资源开发其他新兴增长领域,比如电动汽车零配件、物联网设备和智能家居用品。

智能手机业务目前是LG五大业务板块中最小的一块,仅占企业收入来源的约7%,预期到7月31日实现停产。关于手机业务部门员工去向,在韩国的员工将转移至其他业务部门和下属分支机构,其他地区的分流安排将由当地分公司决定。

LG在声明中说,今后一段时间内将为现有手机用户提供服务支持和软件更新,各地区持续时间不同。

LG还在电话会议中告知业内人士,这家企业将保留它在4G和5G领域的核心技术专利与核心研发团队,也会继续研发6G通信技术。就今后是否会对外授权使用其专利,LG说尚未决定。

### 退出竞争,保留专利

LG1995年成立手机研发部门,曾经也以超大广角摄像头等创新设计引领市场。2013年,LG曾成为世界第三大智能手机制造商,仅次于三星和苹果。

但在那之后,LG旗舰产品系列出现软件和硬件故障,加上系统软件更新慢等弊端,使LG手机逐渐失去消费者青睐。分析人士还说,LG在营销方面水准欠佳,竞争不过同类品牌。

按照美国康特波因特研究公司的估算,LG智能手机销售量目前仅占全球市

场份额的2%左右,排第九位。LG去年的智能手机出货量为2000多部,而同样出身韩国的三星出货量达到2.56亿部,排名首位。

LG手机目前在北美市场占有率为10%,是这一地区的第三大品牌。撤出后,这块“蛋糕”估计将被美国苹果和韩国三星“吞食”。韩国现代重工投资证券公司分析师高义永(音译)说,由于LG在美国主打中端产品,而三星中端产品线比苹果丰富,可能在吸纳LG用户方面相对有优势。

另外,LG当前在拉丁美洲的市场占有率为5%。按照业内人士的说法,LG退出拉美可能使三星和中国品牌受益。

韩联社援引知情人士的话报道,LG曾与越南温纳集团、德国大众集团商谈出售手机业务,但条件谈不拢。

LG说,尽管放弃手机业务后短期内收入会下降,但长期来看,这一决策终会改善其财务状况和管理效率。

据新华社

## 普京签署总统任期法案

普京或连任至2036年

据俄罗斯卫星通讯社4月5日消息,俄罗斯总统弗拉基米尔·普京签署了一项法律条令,根据该法令,有关选举和全民投票的立法应与《俄罗斯联邦宪法》的修正案保持一致,特别是赋予了现任国家元首再次寻求连任两届的权利。

央视新闻此前消息,据俄新社报道,当地时间31日,俄罗斯

联邦委员会(上议院)二读通过关于总统任期的法律。根据该法律,总统普京可以在现任期结束后再连任两届。

普京本届任期将于2024年结束。按照刚通过的法律,普京可在2024年继续参加总统选举,如果连续竞选获胜,则有可能连任至2036年。

据新华网

## 朝鲜宣布不参加东京奥运会

据“朝鲜体育”网站6日报道,由于新冠肺炎疫情防控形势依然严峻,朝鲜决定不参加东京奥运会。

报道说,朝鲜奥林匹克委员会于3月25日在平壤举行会议,根据委员的提议,决定不参加东京奥运会,以保护运动员的健康免受新冠肺炎疫情的威胁。

报道还说,会议强调在新

的五年计划期间,要在国际比赛中持续增加获奖牌数量,在全国掀起体育热潮。

自新冠肺炎疫情暴发后,朝鲜立即采取严格的防控措施,其中包括关闭边境,以防止病毒的传播。朝鲜官方媒体多次表示,朝鲜迄今为止尚未发现新冠病毒确诊病例。

据新华社

## 尼日利亚一监狱遭袭 1800多名犯人逃跑

尼日利亚狱政部门5日证实,尼南部伊莫州首府奥韦里一座监狱当天早些时候遭武装分子袭击,导致1800多名犯人逃跑。

尼联邦政府狱政部门发言人弗朗西斯·埃诺博雷当天在社交媒体发表声明说,一伙身份不明的武装分子当天凌晨袭击位于奥韦里的这座监狱,并与值守的安全人员发生交火。后来武装分子动用爆炸物引爆路障并进入监狱,强行释放了1844名犯人。埃诺博雷说,当时有35名犯人拒绝逃跑,后来有6名逃跑的犯人自行投案。

埃诺博雷说,狱政部门已经开始对此次袭击事件展开全

面调查,并与其它安全机构合作搜捕在逃人员。

尼警方5日晚些时候在社交媒体发表声明说,大量武装分子当天袭击了位于奥韦里的伊莫州警察局总部和当地一座监狱,尼警察总监穆罕默德·阿达穆已下令向伊莫州增派警力加强当地安全,以防止当地再次发生袭击事件。

声明说,武装分子最初企图进入伊莫州警察局总部的武器库,但被值守的警察击退,一名警察在双方交火中受轻伤。

声明说,警方已经展开追捕行动,并呼吁当地民众提供协助。

据新华社